

# 网上相亲邂逅“女神” 彩票网站暗藏“玄机”

本报讯(记者李谱新 通讯员 闫霞)诈骗套路五花八门,相亲与彩票本是风马牛不相及的两码事,可如今不法分子的诈骗手段竟不断翻新,玩出“相亲+彩票”的新花样,成功骗取不少未婚男士大量钱财。日前,鄂尔多斯市东胜区人民检察院以涉嫌犯诈骗罪依法批准逮捕陈某某等8名犯罪嫌疑人。

2018年3月份,年近30岁的未婚青年小李通过某婚恋网站觅得自称在澳门从事“IT”行业的名叫“梦媛”的女子,经过数

十天的网络交往,二人情投意合,关系迅速升温,小李很快坠入网络爱河,双方无所不谈。交往中,“梦媛”郑重其事地告诉小李一个惊天秘密:她自己在工作中发现,“重庆时时彩”网站存在严重漏洞,通过自己提供的网络链接在深夜购买彩票中奖率为100%,并声称因为自己是工作人员不方便亲自操作,要求小李帮忙操作。小李在“梦媛”的指导下,登陆“梦媛”本人在“重庆时时彩”网站的账户帮忙操作,果然发现其账

号内有数百万元的资金交易,于是应“梦媛”合伙购彩的提议,通过向亲朋借款,先后20次向“重庆时时彩”网站投注近35万元购买彩票。然而,当小李再次登陆投注网站却无法进入,“IT女神”也从人间蒸发,此时的小李如梦初醒,遂向公安机关报案。东胜警方经缜密侦查后,将该犯罪团伙的8名嫌疑人成功抓获。

东胜区检察院经审查认定,2017年11月至案发其间,犯罪嫌疑人陈某田、黄某和

组织化名为“梦媛”、“诗涵”的王某凤、叶某婷等8人,通过事先购买网络域名,统一培训诈骗噱头,并勾结境外不法组织转移赃款,形成组织森严、分工明确的诈骗团伙。先后流窜至内蒙古、陕西、安徽等多省市地区,利用网络相亲平台,虚构身份,结识被害人,并谎称根据职业便利发现彩票网站漏洞,诱骗8名被害人向其事先准备的账户支付80余万元,后将全部赃款转移至境外。

## 饼干盒内藏毒的哥及时报警

呼和浩特讯 将毒品藏于饼干盒内,再通过网约车运输“货”,自以为巧妙得神不知鬼不觉,不料被机警的的哥解开了谜题。10月10日,2名吸毒人员被呼和浩特市警方抓捕归案。

10月10日凌晨1时许,呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所接到一名网约车司机小贾报警称,自己刚接到了一单奇怪的生意,没有乘客要接送,只有几样寻常的食品需要送到十几公里以外的金桥电厂新营子村附近,他觉得实在蹊跷。据小贾回忆,自己接到订单到达指定地点后,并没有看到乘客,只通过电话得知,此单没有乘客,而是需要自己将附近一超市中存放的物品送到目的地。看着手里食品袋中的酸奶、薯片、饼干等食物,小贾心中起了疑,“大半夜的,只送‘货’不载人,把几样随处可买的零食送到16公里以外,这钱花得也太冤枉了,车费都比零食贵。”感觉事情有些不对劲,小贾仔细看了看几样零食,发现其中的饼干盒是被打开后又用透明胶带粘上的。不能私自打开客人的物品,又心下存疑,小贾选择了报警。

民警接警后,立即赶往现场,对食品进行了检查,发现饼干盒内藏包有白色粉末状物体的小袋,初步判断疑似毒品。仔细询问了情况后,民警将“取货”超市的收银员石某某带回所内。经审讯,石某某对其吸食毒品的犯罪行为供认不讳。警方顺藤摸瓜,通过微信方式,联络其吸毒同伙陈某,约其在指定位置见面,并一举将其抓获。

(王雅妮 闫玲娟)

## 渣男施暴抢劫财物 警方循迹追踪擒凶

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市海拉尔公安分局刑警大队借助地市两级网安部门优势,破获一起抢劫案,抓获一名嫌疑人。

9月11日晚9时许,海拉尔区居民张女士报案称,在世纪金城小区自家的车库内遭到前男友树某的暴力殴打,后被其持刀抢走人民币1万元。该刑警大队经身份核实,嫌疑人树某因对其他女性实施暴力,曾被公安机关两次打击处理。虽然嫌疑人身份明确,但受害人张女士却不能向警方提供更多线索助力破案。该大队侦查员迅速调整侦破思路,以树某交友圈为着力点,借助呼伦贝尔市公安局网安支队、海拉尔公安分局网安大队的协助,对嫌疑人树某开展轨迹追踪。

9月19日,侦查员摸排走访至海拉尔某宾馆时,发现205房间与住宿登记不符,并且存在多处异常情况,侦查员连夜秘密蹲守。9月20日,该刑警大队在网安支队和网安大队的协助下,确定嫌疑人就在侦查员蹲守的宾馆内。侦查员迅速行动,经周密布控,于20日上午9时许在205房间将嫌疑人树某抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人树某对多次威胁、恐吓张女士及殴打、抢劫张女士的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人树某因涉嫌犯抢劫罪被海拉尔公安分局依法刑事拘留。

(马岩 毕莹)



近一个时期,赤峰市红山区公安局特警大队积极调整巡逻思路,主动作为,重点加大了在红山区新华步行街、万达广场、维多利商场、百柳超市等辖区人员密集场所夜间武装巡逻的力度、密度,延长步巡时间,增加步巡次数,增加武装巡逻人员,增加巡逻线路,提升了人民群众的安全感和满意度。

李海涛 摄

## 少女独自“穷游”

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市赛罕区人民检察院未检办办理了一起未成年少女遭强奸、抢劫案件,

被害人林晓(化名),女,16岁,系未成年人,住广西壮族自治区,独自一人“穷游”多地。

2018年5月24日上午,被告人张大(化名)在手机软件“探探”上认识被害人林晓,林晓平时喜欢到各地“穷游”,张大就称要带她在呼市地区游玩,于是二人在“探探”上约定,在张大定好的呼市某某大酒店见面。

## 竟遭遇劫色劫财

之后,意想不到的事发生了,5月24日下午2时47分左右,林晓到呼市某某酒店房间与陌生网友张大见面,林晓没想到的是,张大在酒店房间里多次威胁她,在对她实施强奸后,抢走现金1855元。被害人林晓在当天下午5时36分报案,呼市公安局赛罕区分局2018年5月25日立案侦查,并于当日在呼和浩特市玉泉区将被告人张大抓获。张大对上述犯罪事实供认不讳。

目前,此案正在进一步侦查中。

(赛罕区人民检察院供稿)

## 男子染上赌博恶习

乌海讯 在不到一个星期的时间中,乌海市海南区连续发生多起大卡车轮胎被盗窃案,接到报警后,海南区公安分局刑警大队迅速组织专门力量对案件展开侦查,经过辗转多地调取监控和摸排走访,日前,将犯罪嫌疑人李某抓获,并从其作案用的农用车上现场缴获轮胎2个。

在大量的证据面前,李某对自己盗窃汽车轮胎的犯罪事实供认不讳,目前,警方已经查证:自9月份以来,李某作案三起,盗窃轮胎6条,除抓获现场查获的2条外,1条已经变卖,另外3条被其藏匿伺机出售。办案民警坚持破案

## 骗子假扮交警

巴彦高勒讯 近日,巴彦淖尔市磴口县公安局刑警大队侦破一起骗子假扮交警骗取钱财案件。

日前,该刑警大队接到辖区居民李某某报称:自己通过托人办理板车落户手续和驾驶证增驾等业务,被人骗了115000元。通过调查,犯罪嫌疑人李某,女,38岁,汉族,乌拉特前旗人,曾经在乌拉特前旗交警大队干辅警11年,2016年因生小孩辞去工作,至今无业。

经侦查了解,犯罪嫌疑人李某,以在社会上大量招揽驾驶证增驾、处理违章、办理车辆落户,往交警队安排人等事情为由,向

## 理工“改行”偷轮胎

与追赃并重,失窃的6条轮胎已全部物归原主。

据犯罪嫌疑人李某交代,其本身就从事轮胎修理行业,因为染上了赌博的恶习,欠下了七八万元的赌债,于是抓住了修轮胎的同行警惕性较低,将轮胎都放在店门口的漏洞,利用夜色掩护,运用自己掌握的专业知识,从中挑选成色较好、使用价值较高的轮胎实施偷盗。

目前,李某已被警方依法刑事拘留,案件还在进一步的侦办当中。李某参与赌博的窝点也被海南区警方一举打掉。

(孙兴举 贾怡乐)

## 大量骗取钱财

受害人收取大量钱财,初步侦查涉及受害人30余人,涉案金额110余万元,涉及地域有甘肃省、鄂尔多斯市和乌拉特前旗、五原县、临河区、杭锦旗、磴口县等地。

嫌疑人李某为了获取受害人信任,将办事地点多次约到巴彦淖尔市车管所及考试中心等,谎称自己是车管所的领导,还多次穿着人民警察制服服装洽谈事情,为了安抚找她安排工作的人,李某带着被安排人员去医院进行体检,到临河区某工厂购买警服,以此来换取受害人的信任。

目前,嫌疑人李某因涉嫌犯诈骗罪被磴口县公安局依法刑事拘留。(赵志璞)

## 掌握朋友支付密码 偷偷转账一朝案发

鄂尔多斯讯 掌握朋友微信密码,利用微信转账方式,趁朋友去卫生间洗漱,将其微信账户内4500元钱转入自己账户。日前,刘某(男,1992年生,辽宁人)因涉嫌盗窃被鄂尔多斯市东胜区警方刑事拘留。

刘某与郭某是非常要好的朋友,好到就连对方的微信支付码也知道。8月5日,受害人郭某留其朋友刘某在家里住宿。第二天起床后发现自己微信内的现金被人转走4500元,郭某立即向警方报了案。

经调查,郭某的朋友刘某有重大作案嫌疑。后民警将刘某传唤至东胜区公安分局调查。经审查,刘某交代,8月5日,犯罪嫌疑人刘某在郭某家里住宿。第二天早上8时许,犯罪嫌疑人刘某趁郭某去卫生间洗漱时,将郭某放在茶几上的手机打开,从郭某微信内转账4500元到自己的另一个微信,郭某走后,又将钱转到自己的常用微信上。

目前,犯罪嫌疑人已经被东胜区公安分局依法刑事拘留。(她娜)

## 经济问题起纠纷 捅伤他人被刑拘

呼和浩特讯 国庆期间,呼和浩特市经济技术开发区公安分局刑警大队民警放弃休假,将犯罪嫌疑人蔚某从山西省朔州市押解回开发区公安分局。

2018年6月2日晚上10时许,该大队民警接到辖区居民报警电话称:有人被捅伤了,接到报警后,值班民警立即赶到现场,将犯罪嫌疑人蔚某带回分局进行讯问。蔚某称:因和受害人的母亲存在经济纠纷,6月2日晚上,其约受害人到金川一小区附近,讨论和他母亲的债务问题时,将受害人捅伤。

据了解,当时嫌疑人被带回后,辖区派出所对其作出行政拘留十日的处罚。

8月31日,经呼和浩特市公安局物证鉴定所鉴定,受害人构成重伤二级。蔚某构成刑事犯罪,被移交到刑警大队,这时,犯罪嫌疑人已经不知去向。

目前,犯罪嫌疑人蔚某已被刑事拘留。(郝军)